ot#] Zt7] 5ol Al HABCDE S} B¢l W T2A Q.

A
B | E
[
|
¢ ——D)
5
T FTSK
G >d
H I
@E‘i FGHIJ @ ¥ ABGF @ W AFJE
@ W BGHC ® ¥ DIJE

M ABCDE+ ¢ ¥@o|1 T t}2 Wiy A2 Ho|ng |

FGHLJ ¢} g3 dYrt.

it




oA 2752

o =
=)

ot

2.

Bl
BH

@ 2A7

T
Hr




@ 8t 13 @ 1301 Hiet 82 H
® 89] 130] gt vl @137 89 1
® 87} 132] H]

137 8 9] Hl= 13 : 8 9] H|7} HYth,




20 gt 39 Hl= 28 7IEF o Pa 0
Bl stE F 32 B2 YErd AdY .
3
2

whatA] 20] st 32] Ml 3.2 =
.




5.

5 9] 12 of tiet ¥l 9] ghe vt verd 22

12 2
D= @ 17 ® 12 @

52] 12 of tist H] - 5: 12
5:129413]94g}g_>%




6. the YAZFNA Slok ofefel 9l wo] th2lFel mFo] opd Ze
o ZQ1A REAS,

7 o o




o A=Y et

1,
HH
H2E




2o 1wtk AU

4 2 5 1 3 4
®§_§ @g—g @?—7
©37% ©35%%

Wiro] 7| 27} Uit Snr} 2ol So] 180} 2,
meb ol 4 Dol ek 4 Turfatonz 3. 2o




9. TS LheAlel B 27 9he AL olm AU

10.4+1.3
D 24+03 @ 72+09 @8.4 =12
@ 19.2+24 ® 48=+06

B

104+13=104+13=38
D24+03=24+3=8
@72+09=72+9=8
@®84+12=84+12=7
@192+24=192+24=28
®48+06=48+6=8




10.

7.296 + 2.7 ¥ Fo] F2 WAl 2 ol AYY

@72.96 +27 @ 729.6 + 27 ® 7296 =270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27

B

LHrolAlE o e 48 240l 22 AL TE &

AL ZEUY YrolAE £71 72,96 02 £25Ho] 08
2 9 A ol FsH Uik £k 2.7 oA ApFdo] o BEX

az}a o] %3t 27 o] Hof 72,96 + 27 ¥} Fo] ZHUTh w
o) Zre 1Al DAt

AR
2
=
15}

Hl o

24




11. 19 a1, Aol et MAg B2
ure}u% % T2AQ.
@ 2% @ 09%
@ 036% @)36%

® 25%

Zﬁﬂ 257t 5 ’91723& Hito] 93t o|m

% et o2 x 100 = 36(%)

==




12.

g 1e] 27} Lem® 9 7R E TR o
U, Rt b 2 e el AU
® ®

QD

B

D9 Bul=4x3x2=24
@2 HoE=3x3x3=27
@2 o 4x2x4=32
@] Hul=7x2x2=28
39 Bul=2x4x2=16

a2 a
E B B 8 B




13. o5 YAEF ] FuE ot L.

1 N
| 2cm
g - - 7/
7 (
p /d /
7 7cm
ocm”
@ 24cm? @ 25cm? 3®)28 cm?
@ 30cm? ® 34cm?

(AR 2 =(7h2)x (M Z)x (&°])
=2X7x2=28(cm?)




® 5.3m?

@900000 cm?

@ <t ©EAZe doj7k1.2m 91 A4

SR
® 7F27} 1m o] A 27} 0.5m, ¥017F 2m ¢l 514 2] Hx]

B

HoE m? 2 1A v wg o
® 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x12x1.2=1.728m?>
®1x05x2=1m?




15 Q7HEolA A7t 1Y we AL ol 28]

© ¥ @ 449
@y_xﬂa} @ ZAH

® Wl wel 4

B

@17
@5 7
®10 i
@ 6 7N
® 5 7N




0 | b=

be
72

7FE A5 U vEA A

—
__o_l

s

= 31
= d

<t

ofd =

16.

@ S AL

A

9
14

£ T 3

29 1 29 2 2
w0 2%y @By @8z O &

@ 8

1821 29
T 9224 924

384

2205
224 224




17.

1 @o.1 ® 0.01
@ 0.001 ® 0.0001

6.9+02=34---0.1
UHA| 9] ap 2 e Al 9] As 2] o9 2

Y},




D)64+0.8 @ 64+1.6

@ 64+3.2 ® 64+64

el 47h 1 Kot oW 5.2 irol s SR A,
Wb @ 64+ 0.8 & Fol trol )i Zrrt Sk,

A




19. 29.64 S of® F& Wrol %5 24 B4 A27HA] ety 5ol
478 ©| 31, 4m 27} 0.004 ol A H . ol E S+ dubelA] P8}
Q.

®s58 @2 ® 624 @ 65 ® 6.64

ol 52 [ ot 5
29.64 +[ |=4.78---0.004
[ ]=(29.64 —0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




20. ohg AUA] AAEE B, 5wl

7cm.
~ |Bcem
: : | \
I | : 9cm
: : | ,/
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252cm?

~&B

PRIV T+64+7+6=
(A5aAI2] ZHel)=(

=84 + 234
= 318(cm?)

A8 aA AAzeNA GEel 2 AAzge

26(cm) ©]1!, 2= 9emYYrh

Bgol)x+ (4

=(Tx6)x2+ (7T+6+7+6)%x9

i




0 247159 AAEY EdE 198em @Yk [ ¢t
oF

orgre S oW St

-4scm ---___

' |em

@ 16 @ 20 @2  @e ® 30

il s}z Yol Wil Eeo 2yt
=, 45¢cm + 5 = 9(cm)

HAAZANA 9em Q1 Aol 167]0] 2=

9 X 16 = 144( cm)

144 + ([ ]x2) = 198(cm)

= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




22. Wyl 7tzvt z§ om, A 27} gcmog 299547} 94Uk o]

A o] Fuj7} 1% em3 @t ol B om Q1] 1B Q.

1 3 7
@ §5C1’I1 @ écm @ gcm
@ 1§cm @gcm
(30]) —(A&BA o] 21])= (3 Wr o] Yol
2
3. (2._6\ 3 (8 ¢
—1?‘<2§x?)—1?*<gx?>
_3.16_10 1630
A 77 _,Lsﬁ‘
5
= g(Cm)
wiebd A8 R oIt 2 am Ay,




9 1 1 5
beemal  esbel ueolll
11 23 15 13 13
2— 2— — = 1=
O @25 O D255 88
1 5 9 5 9 7 63
H=2+7=1"7"1%"5"n
63 1
=7} o IF 31
63 1 63 189
7:—+—:— —_
=73 20%%3= 5
189 2
Tt 2. tp=4ZolmE
b=t > =5 5]

1
189 22 189 189
E]’: _— = = 5 —

— X — =

20 " 5 gfr 22 88

13
88




24. HE2 WAl ol 2 AFH Az VT8 vaT AdYH.

e el A ol AU

5.2 3.3 4.
@ng @21—1718 @5.8
® 3,0,© @ @,©,0 30,3, ®
® ©,0,0 ®©, 00

5.2 5.3 15
OF 3%z 2" ¥

3 3 11 8
Ou-lg=7*u=?

Clgo b L
©F8=5x5g=10 -
Wb o] 2 AR AdHE T2 45 O, @, ©
Yyt




25.

7Y27} 20 cm , A 271 15 cmQl ZAFEE okl TshA]of th2 _13]374-
22 ASAA Y] AANEE AREUH 29 AAEE o il 2

Eopx o] ol B em® AY7F?

/, 3/0m
~-5cm
@ 108 cm? @ 112cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

3)206 cm?

~&B

(3121 9] Elo])= 20 x 15 = 300( cm?)

(A5A A= Hol)
=(5%x3+5x4+3%x4)x2=94(cm?)

(2 5379 go))

= 300 — 94 = 206( cm?)




